
Na pobudo prostovoljcev in s kar nekaj poguma, je Mladinski kulturni center Maribor v 

letu 2019 organiziral prvo Parada ponosa v Mariboru, ki je bila tudi prva Parada ponosa 

izven Ljubljane. Takrat smo se na ulicah mesta zbrali iz vseh koncev in krajev Slovenije, 

vseh starosti, statusov, z različnimi izkušnjami, idejami in glasovi, predvsem pa 

različnih spolnih identitet in usmerjenosti. Zbrali smo se zavoljo skupnega cilja: 

pokazati, da LGBTQ+ skupnost obstaja tudi izven glavnega mesta ter opozoriti, da so 

LGBTQ+ osebe še vedno podvržene diskriminaciji, predsodkom in izključevanju, 

mariborska regija in vzhodni del Slovenije pa na področju vidnosti, varnih prostorov in 

dostopnosti virov še zmeraj zaostajata za prestolnico. 

 

Kljub nekaterim pozitivnim spremembam na sistemski ravni, kot je uzakonitev 

istospolnih zakonskih zvez in skupnega posvajanja otrok, se na lokalni ravni od prve 

Parade ponosa ni spremenilo veliko.  

 

Zato je Parada ponosa še vedno pomemben in potreben dogodek.  

 

Dokler se bomo v Mladinskem kulturnem centru Maribor srečevali s posamezniki, ki 

svoje spolne usmerjenosti ali spolne identitete ne morejo svobodno živeti v domačem, 

šolskem ali delovnem okolju, dokler se bodo po mestu pojavljali napisi in nalepke ANTI 

LGBT, dokler bomo Parado ponosa lahko organizirali samo ob spremstvu policije 

obstajajo razlogi za organizacijo Parade ponosa v Mariboru!  

 

Vzporedno s Parado ponosa poteka tudi letos akcija Podpri parado, izobesi zastavo. 

Hvala vsem, ki ste tudi letos izobesili mavrične zastave, da danes ponosno plapolajo 

po mestu. Akciji se je tudi letos priključila Mestna občina Maribor – na simbolni ravni, 

izjemno pomembno za mesto.    

 

Zahvala maloštevilni ekipi, ki je vztrajala, da parada letos je - Doris, Matej, Tanja, Živa. 

Iskrena hvala vsem prostovoljcem, ki ste se tudi letos odločili nameniti čas temu, da 

pomagate pri izvedbi parade.   

 



Pomemben del parade ponosa predstavljamo tudi vsi, ki skupnost LGBTQ+ podpiramo 

ter tako jasno in glasno podpremo vrednote enakosti, spoštovanja človekovih pravic 

za vse ter skupaj ustvarjamo bolj strpno in inkluzivno družbo. 

 

Za konec zahvala tudi vsem vam, ki ste naši sodelavci v ozadju in tega sploh ne veste. 

Vsem, ki se samoangažirate in prijavljate sovražne komentarje na družbenih omrežjih 

ali odgovarjate na večno vprašanje: Zakaj je potrebna Parada ponosa? Na kaj imajo 

biti ponosni? Z vsakim argumentiranim odgovorom sodelujete pri opominjanju,  

da je enakost pravica, ne privilegij, in da je naša dolžnost, da se zavzemamo za to 

pravico.  

 

Hvala vsem.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


